
From: 
“Poepjes, 

Sietske" 

Meet 
Sent: 

dinsdag 
10 

juli 
201 5 

To: 
“Bekkum 

van, Tjeerd" @2018.nl> 

Ce: 
"Feitsma, Sjoerd" 

leeuwarden.nl> 

Subject: 

Re: Malta 
donderdag 

nr. 

Alderearst, tige 
tank 

Sjoerd 
foar 

dyn ynput. 

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

Wij 
hebben de 

vraag (rondom bestuurlijke aanwezigheid 
in de 

loop 

van 
het 

jaar) 
ook 

geoefend, gisteren. Mijn 
antwoord 

is in 
lijn 

met 
jouw 

antwoord. Zit 

geen 

ruis tussen. 

Om het 
scherp 

te maken: mocht ik in de 
loop 

van 

donderdag gebeld 
worden door een 

journalist 
met de 

vraag 

“ 

gaat 

u weer naar Malta’, dan zal 

mijn 

antwoord 

zijn ‘vooralsnog 
niet.’ Ik zal 

aangeven 
dat dit van 

de 
ontwikkelingen 

daar en het oordeel van de EC/ministerie van Buitenlandse Zaken 
afhangt. Zij zijn 

aan zet 

om over 

ontwikkelingen 
in een ander land te oordelen: niet een 

gemeente (of provincie). 

Ik 

zeg 

ook dat 
wij 

als 
lagere 

overheid 

geen 
contact 

kunnen verbreken. Dat kan enkel een nationale overheid. Maar dat 

wij 
ons 

inhoudelijk 
wel 

op 

1 

lijn 
met de 

Stichting 

LF 
2018 hebben 

opgesteld. 
Geen 

bestuurlijk 
bezoek de komende 

tijd. 

Eerst 
maar eens 

praten 

als overheden 
onderling (doen 

we 

donderdag), 
informeren wat 

070 
doet. Wel er voor 

zorgen 

dat 

projecten 
niet onder dit alles 

lijden. 

Tjeerd 
heeft de andere 

positie, 
dus 

zijn houding 
is ook correct. 

Bottomline is dat we 
rustig 

moeten 
blijven. Zorgen 

dat het voor een 

burger 
ook 

nog 

een 

beetje 
te 

begrijpen 
is. 

En 

zorgen 

dat er ook 

geen 
wig 

wordt 
gedreven tussen 

de overheden en de 
stichting. 

Dit hebben we 
gisteren 

ook 
“geoefend”. 

Mei freonlike 
groetnis, 

Sietske 
Poepjes 

Ferstjoerd 
fanôf 

myn 

iPad 

Op 
10 

jul. 
2018 om 15:54 heeft Bekkum 

van, Tjeerd MN 2201 8.nl= 
het 

volgende geschreven: 

Ik 
begrijp je lijn, 

maar als 
Stichting kijk 

ik vooral naar 

houding 
en 

gedrag 
van de 

Stichting 
en minder die 

van het land. 

Tjeerd 

Verstuurd vanaf 
mijn 

iPhone 

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Op 
10 

jul. 
2018 om 15:35 heeft 

Feitsma, Sjoerd 
WR leeuwarden.nl> 

het 
volgende geschreven: (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Hoi 
Sietske, Tjeerd, 

Ik hoor dat er wat 

onduidelijkheid 
is over hoe het 

gesprek 
met de M. van Malta 

gaat lopen 
en de 

aanwezigheid 

van 
Leeuwarden. 

Vooropgesteld, 
vanuit 

Leeuwarden, 
ben ik 

er 
niet 

bij 
omdat 

| (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

  

  (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)



Bij 
evt. 

vragen 
hoeft niet 

uitgebreid 
bovenstaande 

aangestipt 
te 

worden, 

maar 
dan weten 

jullie 
het in 

ieder 
geval. 

Dan 
over 

de inhoud: 

Hoe het 
gesprek verloopt, 

is vooraf niet in te schatten. 
Maar, 

onderstaande 
geeft 

denk ik 
richting. 

Wat mij 
betreft in 

algemene 
zin volstaan 

met 
de 

opmerking 
dat 

“wij 

het 

op prijs 

stellen dat 
Bonnici 

naar Leeuwarden is 

gekomen om, 

zoals 
afgestemd 

met 

Poepjes, 
het 

gesprek 
aan te 

gaan 

met 

provincie 

(CdK 

en 

Poepjes) 
en de 

Mienskip (studio Omrop). 

” 

Het is 
goed 

om in 
open dialoog 

over de ontstane situatie te 

praten. 

Ook 

aangeven 

dat 
er 

weliswaar 

geen 
bestuurlijke/CEO 

contacten 

zijn geweest 
de 

afgelopen maanden, 

maar 
dat de 

projecten 
wel 

gewoon 
door 

zijn gegaan 
en 

doorgaan. 
Elkaar 

opzoeken 
via kunst- en cultuur 

zorgt 
voor 

begrip 
en 

verbinding. 
Bovendien 

gaat 
het hier om honderden Friezen én Maltezers die zich 

jaren 
hebben 

ingezet voor Mienskipsprojecten (Spanga/Aardappels etc). Wat ons 
betreft 

gaat 
dat 

gewoon 

door. 

Positioneren: Malta is een land en Friesland is een 

provincie. 
Dat er nu een 

gesprek plaatsvindt 
tussen de 

culturele hoofdsteden van 
2018 

is 
goed en hoopvol. Het 

is echter niet 
gezegd, 

dat daarmee zonder 
meer 

weer bestuurlijke 
contacten 

aangehaald 
worden 

en wederzijdse 
formele bezoeken 

plaatsvinden. 
Dit 

hangt 
af 

van 
het onderzoek 

op 
Malta 

zelf, 
de Raad 

van 

Europa, 
de 

opstelling 
van de EC en 

vanzelfsprekend 
ons 

eigen 
ministerie 

van 
Buitenlandse Zaken. 

Om 
het 

scherp te 
maken: mocht ik in de 

loop 
van 

donderdag gebeld 
worden door 

een journalist met 
de 

vraag 

“ 

gaat 

u weer naar 
Malta’, 

dan zal 

mijn 

antwoord 

zijn ‘vooralsnog 
niet.’ Ik zal 

aangeven 

dat dit 

van 
de 

ontwikkelingen 
daar 

en 
het oordeel 

van 
de EC/ministerie 

van 
Buitenlandse Zaken 

afhangt. Zij 

zijn 

aan zet om 
over 

ontwikkelingen 

in 
een ander land te oordelen: 

niet een 

gemeente (of provincie). 

Ik 
hoop 

dat 
jullie 

nog 

iets aan bovenstaande 
overwegingen 

hebben… 

Met 
vriendelijke groet, 

Sjoerd 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)



Toelichting grondslagen
In dit document kunt u secties vinden die onleesbaar zijn gemaakt. Deze informatie is 
achterwege gelaten op basis van de Wet open overheid (Woo). De letter die hierbij is vermeld
correspondeert met de bijbehorende grondslag in onderstaand overzicht.

 J  Art. 5.1 lid 2 sub e
Het belang van de openbaarmaking van deze informatie weegt niet op tegen het belang van 
de eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer van betrokkenen

 T  
Valt buiten de reikwijdte van het verzoek


